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       UNIONE ITALIANA DEI CIECHI E DEGLI IPOVEDENTI
Sezione Provinciale di Piacenza

Cod. Fisc. 80005850336
Via Mazzini, nr. 51 - 29121 Piacenza - tel. e fax: 0523 337677 - e-mail: uicpc@uiciechi.it –

pec: uicpc@postecert.it - sito: www.uicpiacenza
prot nr                                                    A tutti i Soci

                       LORO SEDI
                                                              Piacenza, 21gennaio 2014
CIRCOLARE NR 1 /2014
1)CUD PER DENUNCIA DEI REDDITI:
Si ricorda che INPS non invia più i CUD a domicilio dei pensionati neppure su richiesta. Il nostro ufficio è in grado di farli avere gratuitamente a chi ne faccia richiesta direttamente a noi. Gli interessati sono pregati di rivolgersi anche telefonicamente all’ufficio della Sezione.
ASSISTENZA FISCALE:

La Sezione, in convenzione con Anmil ha deliberato di estendere i servizi ai soci creando il Centro di Assistenza Fiscale (CAF) in grado di compilare tutte le denunce dei redditi o gratuitamente o a prezzi sicuramente ridotti rispetto agli altri Enti. Vi preghiamo di rivolgervi alla segreteria sezionale per avere istruzioni in merito.
2)TESSERAMENTO ANNO 2014:
Si informano tutti i soci che è aperta la campagna di tesseramento per l’anno 2014 ed è quindi possibile rinnovare la propria iscrizione recandosi personalmente presso la sede in Via Mazzini n. 51 o  utilizzando il bollettino di conto corrente postale in allegato. Anche per il 2014 la quota è pari a € 49,58. Sarà compito dell’ufficio spedire a tutti i soci la ricevuta del versamento effettuato unitamente al bollino da apporre sulla tessera. Si ricorda che è sempre possibile utilizzare la “DELEGA ALL’INPS” per il prelievo diretto della quota della tessera dalla pensione, pari circa a 4 euro al mese.
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In allegato inviamo il modulo relativo da compilare per chi fosse interessato ad utilizzare tale modalità. Coloro che hanno già sottoscritto le deleghe troveranno accluso a questa circolare il bollino valido per l’anno 2014.
Cogliamo l’occasione per ribadire quanto il pagamento della quota annuale sia importante per la sopravvivenza dell’associazione e soprattutto per mantenere efficiente il livello dei servizi offerti; contiamo quindi sull’aiuto e la sensibilità di tutti voi, anche per coinvolgere amici e conoscenti.

3)IMPORTI  PENSIONISTICI anno 2014:
i nuovi importi delle pensioni e delle indennità in pagamento a favore degli ciechi civili risultano come segue:

1. Limite di reddito personale lordo annuo per il diritto alla pensione 16.449,85 euro

2. Limite di reddito personale lordo annuo per gli ipovedenti gravi con solo assegno a vita ad esaurimento 7.908,64 euro

3. Indennità di accompagnamento per i ciechi assoluti 863,85 euro

4. Indennità speciale per i ciechi parziali ventesimisti 200,04 euro

L’INPS ha ribadito che le indennità sono indipendenti da redditi.

5. Pensione per i ciechi assoluti ricoverati e ciechi parziali ventesimisti 279,19 euro

6. Pensione per i ciechi assoluti non ricoverati 301,91 euro

7. Assegno a vita ad esaurimento 207,19 euro

-Indennità mensile frequenza minori 279,19 euro – reddito inferiore a 4.785,57 

-Indennità accompagnamento invalidi civili totali 504,07 euro (senza limiti di reddito)

-Pensione invalidi civili totali 279,19 – reddito inferiore a 16.449,85 euro

-Assegno mensile invalidi civili parziali euro 279,19 – reddito inferiore a 4.795,57 euro

4)5 PER MILLE:
Con la tua dichiarazione dei redditi puoi destinare il 5 per mille alla tua Associazione. Basta indicare il codice fiscale: 80005850336 nell’apposita casella. Invita anche i tuoi amici a fare altrettanto. A te non costa nulla ma per noi è un grande aiuto! In allegato trovi alcuni bigliettini pro-memoria da distribuire ad amici e parenti.
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5)LIBRI E RIVISTE AUDIO:
Chi fosse interessato a ricevere testi del libro parlato o riviste in formato audio è pregato di rivolgersi alla sezione per esporre le proprie esigenze e ricevere le adeguate informazioni.
6)RIDUZIONI AUTOTRASPORTI PUBBLICI:
Ulteriormente a quanto già previsto dal Comune di Piacenza per i propri residenti, che possono utilizzare gratuitamente il trasporto pubblico cittadino al compimento dei 65 anni di età, si ricorda che la Regione Emilia Romagna, anche grazie all’intervento del nostro Presidente Regionale Avv. Tortini, ha mantenuto anche per l’anno 2014 le riduzioni per gli abbonamenti agli autobus, secondo le note modalità.
7)CENTRO VACANZE DI TIRRENIA:
Si ricorda a tutti i soci che il Centro Vacanze di Tirrenia, promosso e gestito dalla nostra Unione continua la propria attività di accoglienza anche nell’anno 2014. La struttura alberghiera è di ottimo livello e completamente attrezzata per garantire l’autonomia dei non vedenti.
8)RICHIESTA A TUTTI I SOCI:
Per poter fare una visita e per rendere sempre aggiornato ed efficiente il nostro archivio dati Vi preghiamo di segnalare ai nostri uffici i nomi dei soci ricoverati stabilmente presso case di riposo o simili; si richiede inoltre a tutti i soci di voler comunicare un indirizzo e-mail di riferimento per poter ricevere in modo tempestivo e continuo le notizie più importanti che ci riguardano come non vedenti sui temi pensionistici lavorativi e scolastici.
9)L’ISEE CHE COLPISCE I DISABILI:
All’indomani della firma del nuovo regolamento ISEE, che cambierà le regole per l’accesso alle prestazioni sociali agevolate, ciò che emerge è che le persone con disabilità, e ancor più quelle con pluriminorazioni, saranno colpite pesantemente. Già la Commissione unificata della Camera, a luglio scorso, esprimeva alcune osservazioni che suggerivano al Governo una serie di correzioni al nuovo regolamento ISEE; quelle osservazioni, che in larga misura provenivano anche da un’audizione di FISH e FAND, sono state solo marginalmente considerate. 
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Ma la principale questione che fin dall’approvazione della legge “salva Italia” del 2011 ha preoccupato cittadini e associazioni, torna con tutta evidenza: nel conteggio dell’ISEE sono computate anche le provvidenze assistenziali (Pensioni sociali, indennità di accompagnamento, contributi di sostegno all’assistenza personale); vero che il Ministero ha tentato di sanare questo paradosso introducendo franchigie e detrazioni, ma il problema rimane.
L’ISEE attuale non trova quindi l’assenso delle Federazioni, anche se alcuni risultati sono stati ottenuti; senza l’azione di FISH e FAND probabilmente oggi l’ISEE sarebbe applicato anche all’indennità di accompagnamento, non ci sarebbero franchigie per le diverse condizioni di disabilità né vi sarebbe la possibilità di detrarre completamente le spese sostenute per l’assistenza personale, ma soprattutto l’ISEE sarebbe già in vigore nella sua forma peggiore dall’inizio del 2013.Dalle Federazioni arriva pertanto una doppia richiesta: la prima riguarda la correzione del Regolamento già firmato, nella direzione di salvaguardare le persone con disabilità plurima, la seconda è invece rivolta al Parlamento affinché si elimini dalla legge “salva-Italia” quel passaggio paradossale di considerare reddito ciò che lo Stato e gli Enti locali erogano con fini puramente assistenziali a persone che già si trovano in fortissima difficoltà.

10)ON LINE L'ANAGRAFE DEI FARMACI:
I “bugiardini” di oltre ottomila farmaci, insieme a molte altre informazioni fondamentali per pazienti e professionisti, sono stati raccolti dall'Aifa (Agenzia Italiana del Farmaco)  in un unico database accessibile a tutti, messo online nei scorsi giorni sul sito www.agenziafarmaco.gov.it.. Tutti i documenti sono presenti in pdf e possono essere stampati nelle dimensioni desiderate, per poter essere letti più agevolmente.

Cordiali saluti.







       IL PRESIDENTE








(Dottor Giovanni Taverna)
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