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A tutti i soci


loro Sedi


Piacenza, 27/08/2015
  CIRCOLARE NR 3/2015
ATTENZIONE AL CONTRASSEGNO INVALIDI: TUTTI DA SOSTITUIRE SOSTITUZIONE ENTRO IL 15 SETTEMBRE:
Dal 15 settembre 2015 il vecchio contrassegno invalidi (arancione) non sarà più valido e andrà sostituito con il nuovo modello europeo. Per restituire il contrassegno e ritirare quello nuovo è necessario presentarsi all’ufficio di Polizia Locale del Comune di residenza. Per la sostituzione del vecchio contrassegno con il nuovo di tipo europeo sono necessari:
- 2 fototessere recenti del titolare;
- il vecchio contrassegno “arancione”;
- la carta d’identità del titolare.
- certificato del medico di famiglia che attesti la permanenza del diritto (solo per i permessi a scadenza ravvicinata).
I residenti nel Comune di Piacenza devono invece recarsi all’Ufficio ZTL di Piazza Cittadella, aperto tutti i giorni dalle ore 8:30 alle ore 12:30.
CORSO DI MAQUILLAGE PER SIGNORE:
Chi fosse interessato a frequentare un breve corso per la gestione del proprio aspetto tramite cosmetici, è pregato di segnalarlo in sezione per permetterci di organizzare un corso specifico. 
TELEFONI A TOCCO (TOUCH):
Chi necessitasse di informazioni o di apprendimenti sull’uso di questo tipo di telefoni, specialmente Apple, è pregato di comunicarlo all’Ufficio per poter organizzare il relativo corso.

VOSTRE PROPOSTE:

Si ricorda a tutti che saranno bene accette le Vostre proposte per eventuali nuove iniziative, corsi ed altro. Siete pregati pertanto di comunicare alla segreteria le vostre eventuali proposte in merito.

ANNUNCI VOCALI SUGLI AUTOBUS:

Si ricorda che è necessario segnalare alla sezione ogni assenza o mal funzionamento del servizio per consentire la riparazione o riattivazione del medesimo.

IL PRESIDENTE

(Dr.Giovanni Taverna)
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