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A TUTTI I SOCI










LORO SEDI














Piacenza, 26/01/2016
OGGETTO: CIRCOLARE NR 1 - 2016
1) NUOVI IMPORTI PENSIONI 2016:

in realtà non ci sono variazioni per i limiti di reddito personale per ciechi parziali e assoluti (16.532,10 euro) . Resta invariato anche il valore della pensione per ciechi assoluti (302,52 euro) e per ciechi parziali (279,47).

Aumenta di qualche euro l’indennità d’accompagnamento per ciechi assoluti ( 899,38 euro) e l’indennità per ventesimisti (206,59 euro).

Resta invariato anche l’assegno di frequenza per minori (279,47 euro).
2) TESSERAMENTO ANNO 2016:
E’ aperta la campagna di tesseramento per l’anno 2016. Potete utilizzare il bollettino di c/c postale in allegato. Si ricorda che è sempre possibile sottoscrivere la “delega” per il prelievo diretto della quota della tessera dalla pensione, pari circa a 4 euro al mese. Coloro che hanno già sottoscritto le deleghe troveranno accluso a questa circolare il bollino valido per l’anno 2016 .
3)  5 PER MILLE:

Con la tua dichiarazione dei redditi puoi destinare il 5 per mille all’UICI di Piacenza. Basta indicare il codice fiscale: 80005850336 nell’apposita casella. Invita anche i tuoi amici a fare altrettanto. A te non costa nulla ma per noi è un grande aiuto! In allegato trovi alcuni bigliettini pro-memoria da distribuire ad amici e parenti.
4) DENUNCIA DEI REDDITI:

Dallo scorso anno, in convenzione con Anmil (Caf), siamo  in grado di compilare le denunce dei redditi (mod 730)  gratuitamente o a prezzi sicuramente ridotti rispetto agli altri Enti. Vi preghiamo di rivolgervi alla segreteria sezionale per avere istruzioni in merito.
5) VOLONTARIE DEL SERVIZIO CIVILE:
Siamo lieti di informarvi che da novembre 2015, per la durata di un intero anno, abbiamo 3 volontarie del servizio civile presenti in sede. Si tratta di: ARIANNA, FRANCESCA E GLORIA
Sono a Vostra disposizione per accompagnamenti di vario tipo, previa richiesta telefonica alla sezione.
6) CONSIGLIERI DISPONIBILI PER APPUNTAMENTO:

Vi informiamo che, previo appuntamento telefonico sono disponibili presso la sede i nostri consiglieri e amici volontari che vi segnaliamo di seguito:

· GREGORI ANDREA – Consigliere del. –lavoro, ausili tiflotecnici, I-Phone;
· ARDORI GIANNA- Cons.-Sport, tempo libero, centralinisti -FRANCHI ROBERTO- Consigliere- giovani, utilizzo I Phone;
· FRANCA ALIPRANDI- Vice Presidente- mobilità e autonomia;
· CAV GIUSTO PEZZATI – Consigliere- pensionistica;
· SERENA MARZIA – Insegnante sostegno- alunni e genitori;
· PEROTTI DANIELA – socia – assistente sociale;
· SCHIAVI MARISA – socia – anziani, pari opportunità;
· Maresciallo SASSO PIERO – anziani:
· Avv.to SALOTTI FRANCESCA– volontaria – consulenze legali

Ricordiamo che sabato 6 febbraio alle ore 10,00 si terrà un corso per l’utilizzo di I-phone e alle ore 14,00 corso di trucco (maquillage) presso la Sede UICI di Piacenza.  Cordiali saluti


         Il Presidente

(Dr.Giovanni Taverna)
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