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A TUTTI I SOCI









Loro sedi









Piacenza, 22 giugno 2016

CIRCOLARE GENERALE NR 2/2016

1) TESSERAMENTO:

Ricordiamo a tutti la necessità di rinnovare tempestivamente la propria tessera per l’anno 2016 poiché le tessere risultano essere l’unica fonte di finanziamento certa per mantenere aperti i nostri uffici e permetterci di aiutarvi .Chi deve ancora rinnovare trova allegato alla presente un bollettino postale già precompilato. Grazie a chi vorrà adempiere celermente a questo dovere di solidarietà.

2) LOTTERIA NAZIONALE LOUIS BRAILLE:

E’ in corso la seconda edizione della Lotteria Nazionale Braille con estrazione l’8 settembre 2016, dotata di un primo premio di 500,000,00 euro e svariati premi da decine di migliaia di euro.

Si ricorda che il guadagno complessivo della Lotteria viene ripartito tra le sezioni e quindi ci fornisce un piccolo aiuto per la gestione delle nostre attività. Ovviamente, alla ripartizione partecipano solo le Sezioni che hanno venduto biglietti. I biglietti sono a disposizione presso l’Ufficio al costo di 3,00 euro l’uno.  Fate pubblicità anche ad amici e conoscenti perché i biglietti sono reperibili anche nelle tabaccherie e presso alcuni Centri Commerciali.
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3) ACCOMPAGNAMENTI:

E’ stato approvato un regolamento specifico per la richiesta degli accompagnamenti. Il testo integrale è da richiedersi in ufficio ma qui riportiamo i due punti che ci risultano particolarmente importanti:

· Le spese di viaggio, vitto e alloggio eventualmente compresi nel periodo di accompagnamento sono a carico di chi richiede il servizio;
· L’uso di mezzi privati è attualmente vietato per ragioni assicurative poiché il trasportato o l’autista potrebbero non essere coperti e attualmente la sezione non è dotata di mezzo proprio.

4) CORSO AVANZATO PER DISPOSITIVI APPLE: 
Dopo la buona riuscita del corso base di iPhone, iPad e sintesi vocale VoiceOver informiamo che durante il mese di Settembre riprenderanno le lezioni del corso a livello avanzato al fine di apprendere tutte le novità delle nuove applicazioni e degli aggiornamenti del sistema operativo. Per partecipare occorre avere buona conoscenza dei comandi e dei dispositivi.

5)CORSO DI CUCINA :
nel mese di settembre si terrà un corso di cucina base.Il costo di ogni lezione è di euro 80,00 + iva da suddividersi per il nr dei partecipanti.  Chi fosse interessato deve dare adesione versando all’UICI euro 20,00 come anticipo  entro e non oltre il 29/07/2016 alle ore 12,00.Per ulteriori informazioni rivolgersi all’ chiedendo della Consigliera Gianna Ardori.

6)CHIUSURA ESTIVA PER FERIE:
L’Ufficio resterà chiuso dal giorno 1 al giorno 19 agosto compreso.

La riapertura sarà quindi il giorno lunedi 21 agosto.
Cordiali saluti.
      




  Il Presidente


(Dr. Giovanni Taverna)
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